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2x -בהנחה ש   :השלם את הטבלה 
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3x -בהנחה ש   :השלם את הטבלה 
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 2x 2.  
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 4x 4.  

 5x 5.  
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 תשובות: –תרגילי חזקות 

 
 

 עבור הערכים הבאים? השלם את הטבלה: 2xמהו הערך של 

 
2 0x  0x  1.  

2 4x  2x  2.  

2 100x  10x  3.  

2 25x  5x  4.  

2 169x  13x  5.  

2 81x  9x  6.  

2 49x  7x  7.  

2 144x  12x  8.  

2 36x  6x  9.  

2 121x  11x  10.  

2 1x  1x  11.  

2 196x  14x  12.  

2 9x  3x  13.  

2 225x  15x  14.  

2 16x  4x  15.  

2 64x  8x  16.  

 

 עבור הערכים הבאים? השלם את הטבלה: 3xמהו הערך של 

 
3 8x  2x  1.  

3 1000x  10x  2.  

3 216x  6x  3.  

3 27x  3x  4.  

3 125x  5x  5.  

3 0x  0x  6.  

3 64x  4x  7.  

2x -בהנחה ש   :השלם את הטבלה 

 

1 0x 1.  

4 2x 2.  

3 3x 3.  

11 4x 4.  

23 5x 5.  

14 6x 6.  

 
 
 



 

3x -בהנחה ש   :השלם את הטבלה 

1 0x 1.  

4 2x 2.  

32 3x 3.  

31 4x 4.  

342 5x 5.  

 
 פתור את החזקות הבאות:
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 פתור את החזקות הבאות ע"י המרת חזקה שלילית לחיובית:
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